

Ředitelka Střední pedagogické školy Futurum, s.r.o. vyhlašuje ve smyslu § 60 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, druhé kolo přijímacího řízení do 1. ročníku vzdělávání ve střední škole na školní rok 2023/2024 v těchto oborech dálkového pomaturitního studia, jejichž absolvováním dosáhne uchazeč středního vzdělání s maturitní zkouškou:

75-31 M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika – zkrácené dvouleté studium dálková forma

K přihlášce uchazeč denního studia povinně přiloží:

- Doložení ověřené kopie maturitního vysvědčení. V případě studia v zahraničí dokládá osvědčení o uznání rovnocennosti zahraničního vysvědčení v ČR nebo rozhodnutí o platnosti zahraničního vysvědčení v ČR (nostrifikaci)
- Prokázání zdravotní způsobilosti – požadované lékařské potvrzení (na přihlášce ke studiu).
- Motivační dopis v rozsahu maximálně jedné normostrany.

Přijímací řízení na školní rok 2023/2024 – dálkové studium

Termín podání přihlášek: do 16. června 2023

V rámci přijímacího řízení do oboru vzdělání se koná přijímací řízení na základě doložení povinných náležitostí k přihlášce.

Přijímací zkouška se nekoná, uchazeč je hodnocen na základě dokumentů a získává body dle stanovených kritérií.

Celkové kritéria přijímacího řízení - viz příložený dokument

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny 23. června 2023 na webových stránkách školy www.spgsfuturum.cz a na přístupném místě ve škole.

Rozhodnutí o nepřijetí žáka ke studiu bude zasláno doporučenou poštou uchazeči nebo zákonnému zástupci nezletilého uchazeče. Ukládá se po dobu 5 pracovních dnů, pak je považováno za doručené.

Odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí ke studiu lze podat do 3 pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí.

Zájem žáka nastoupit na studium musí být potvrzen podepsáním smlouvy o vzdělávání do 10 pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků přijímacího řízení. V případě, že smlouva nebude v této lhůtě podepsaná, vzdává se tímto žák práva být přijat za žáka Střední pedagogické školy Futurum, s. r. o.

V Praze 1. června 2023
MgA. Kateřina Ondráčková
ředitelka školy